ВИДЕО-КОНФЕРЕНЦИЯ РОССИЯ-БЕЛОРУССИЯ

7 декабря в зале ученого совета состоялась видео-конференция с участием представителей Гродненского государственного университета имени Янки Купала (Республика Беларусь) «Возможности использования компьютерных педагогических технологий в подготовке спортивного резерва». Обсуждались актуальные проблемы и возможности использования информационных технологий в учебно-тренировочном процессе спортсменов различных специализаций и уровней подготовленности. Интересной информацией поделились коллеги из Белоруссии в лице доктора педагогических наук, доцента, заведующего кафедрой спортивных дисциплин Храмова Виталия Владимировича.

С российской стороны выступила кандидат педагогических наук, доцент кафедры естественно научных дисциплин и информационных технологий Волгоградской государственной академии физической культуры Широбакина Елена Александровна. Она представила разработки ученых ВГАФК в направлении создания электронных методических пособий по обучению двигательным действиям в спортивной гимнастике и правилам соревнований в баскетболе.

В заключении обсуждался вопрос сотрудничества в рамках обозначенной тематики и возможность совместной реализации разработанных педагогических технологий в практику тренировки спортсменов России и Белоруссии.

